

商会轮流“坐庄”

第三届北京外埠省级商会秘书长联谊会召开

7月31日,由北京广西企业商会主办的第三届北京外埠省级商会秘书长联谊会在广西商会会馆隆重召开。

在京各省级商会的秘书长联谊会为季度联谊会,第一届联谊会由北京江苏企业商会主办,第二届由北京山东企业商会主办。会后,北京广西企业商会秘书长卢爱任接过了下一届在京省级商会秘书长联谊会的大旗,北京山西企业商会与会秘书长赵文祥申请第四届秘书长联谊会。(千龙)

在柬浙商抱团

柬埔寨浙江工商联合会成立

柬埔寨浙江工商联合会近日在首都金边举行成立揭牌仪式。中国驻柬埔寨大使馆、浙江省侨联和柬埔寨中国商会纷纷表示祝贺。

中国驻柬埔寨大使馆领事部主任韦宁在致辞中首先转达了中国驻柬埔寨大使潘广学对柬埔寨浙江工商联合会的成立表示祝贺。韦宁希望该联合会今后在发展事业的同时,努力为柬埔寨经济社会发展和中柬友谊与经贸合作贡献力量。

特意赶赴活动现场的浙江省侨联负责人岑国荣在讲话中高度评价在柬浙商取得的成绩,并希望柬埔寨浙江工商联合会全体会员继续弘扬浙商的优良传统,传播中华文明的同时也推动柬埔寨当地经济发展。

胡建海当选为柬埔寨浙江工商联合会首任会长。(赵乙深)

**甘肃省工商联商会部创建商会联席会制度**

□ 郑以 刘庆

为了充分发挥工商联对民间商会的服务作用,做好党和政府联系非公有制经济的桥梁、纽带和助手,甘肃省工商联商会部探索建立了甘肃省商会联席会,将工商联和政府业务部门主管的44家商会一并纳入这个平台,成为服务的重要抓手,同时形成正式的商会联席会制度。

据中华工商时报报道,自联席会制度创立至今,甘肃省商会联席会议共召开了10次,每次选定一个主题,邀请有关领导和专家对区域发展战略和民营经济发展政策进行解读和分析,为非公经济发展指明方向。同时,组织商会会员企业做好招商引资和项目对接工作,并根据各商会发展中存在的普遍性和特殊性问题组织交流和探讨。

截至目前,商会联席会共签协议项目307项,协议资金175.11亿元,已建成和开工的项目70项,累计完成各项投资66.25亿元。同时,联席会还积极组织各商会开展法律维权、行业自律和服务培训等活动。累计建立法律维权机构54个,开展维权服务781次,制定行业自律公约8件,开展培训服务230次。

甘肃省工商联商会部还制定了《甘肃省工商联商会管理办法》、《甘肃省工商联直属商会年度考评办法》及《甘肃省工商联直属商会年度考评细则》,对于充分发挥商会的独特优势和作用,广泛凝聚力量,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长提供了有力保障。



商界合作 | Shangjie Hezuo

加强两地合作“对接”

香港长沙商会
8月中旬拟成立

筹备多时的香港长沙商会将于8月20日在香港成立,它将成为长沙对外招商引资最重要的桥头堡。近日,包括香港兰桂芳控股有限公司总经理古迎辉在内的部分香港企业界人士,来到长沙高新区,考察投资环境。

据了解,目前香港长沙商会筹备顺利,香港工商界规模最大、最著名的五大商会,香港中华厂商联合会、香港中华总商会等商会会长已经明确表示将出任香港长沙商会名誉会长,除此之外,还有涉及重型机械、批发市场、农贸、医药生物产业等领域的香港商会及企业家也明确表示将积极与长沙企业对接,共赢发展。

近几年,香港方面加大了与长沙的合作交流,据统计,在长注册的港资企业已有3000多家,另外,在香港经商的长沙籍人士有1万人左右。(吴鸣)

寻求津粤共赢之路

广东商会·新金融
财富论坛将举办

2008年的经济危机使世界经济和全球金融格局出现了重大转折。随着国际国内环境的不断变化,中国经济到了转型的关键时刻,如何寻找新的经济增长动力,调整发展之路?

“2012天津市广东商会·新金融财富投资论坛”将于8月28日在津举行。著名财经评论家叶檀将深度解析“2012年中国宏观经济的走势与分析”,包括实体经济现状分析;在人口、外贸和货币红利消失的情况下,中国经济的转型升级之路;民营企业应对之策;房地产市场形势和政策解读;资本市场走势分析以及对相关政策的解读。

此外,叶檀还将与政界人士及企业家就中国宏观经济、金融投资、房地产、津粤两地经济合作等话题进行讨论,寻求津粤共赢之路。(欣保)

**五金机电大市场
弥补专业市场“短板”**

□ 陈金兰 黄谨



日前,中国五金机电产业基地投资决策会议暨中国海峡国际五金机电大市场项目首次股东会在晋江召开。据海峡都市报报导,此次会

著名商学院与管理机构的新锐团队,为客户提供更具个性化和针对性的解决方案。塑造组织的成长力,是她的团队为企业服务的核心目标,围绕这个核心,团队开展了“战略管理咨询”“投融资管理服务”以及“企业上市辅导”三大主营业务。

◎和谐相融

把企业价值观带到每一个角落

“不仅要充实自己,企业发展更要紧跟国家的战略方针。”苏秦在企业管理中,建立了最优性和演进性的分析框架。她认为,“和谐”理念既是一种伦理道德,也是一项管理原则。集团按“和谐”理念,把“以人为本,和谐管理”作为指导思想,以此加强企业文化建设。

苏秦关爱员工,她在源丰投资集团内部实行员工及其父母生日祝贺制度,员工过生日时公司都会以聚会等形式进行祝贺,员工父母过生日时公司也均送发红包以示祝贺。在部分员工中实行了用车补贴制度,积极鼓励员工购买汽车。

一方面响应了国家扩大内需的号召,另一方面也提高了员工的生活质量。集团每年将中高层领导干部分期、分批送往北大、清华、中央行政学院、川大、财大、交大等高校进行培训提高,并对所有员工进行职业培养和岗位培训。

对于任何一个企业来说,只有当企业内绝大部分员工的个人价值观趋同时,整个企业的价值观才可能形成。苏秦致力于把企业价值观带到世界的每一个角落,让绿色流入人们心中。为了响应政府治理府南河工程,她以企业的名义捐栽了一片树林——“锦江翠林”,在府南河边上,它们的风姿随风飘扬。

因为敢想,所以成功;因为责任,所以感恩。苏秦,女企业家中的佼佼者,铿锵玫瑰悠然绽放商界演绎出和谐风尚。



◎作为颁奖嘉宾出席2011魅力女川商颁奖典礼。

◎梦想起航

打拼一片属于自己的天地

上个世纪90年代初期,在成都量具股份有限公司热处理分厂工作两年后,骨子里“不安分”的她,一直梦想着打拼一片属于自己的天地。

在这个想法的“驱使”下,苏秦第一次背井离乡,来到天津静海县大邱庄,开始从事钢材销售工作。为了做出成绩,机械专业出身的她不怕苦、不怕累,为了节约差旅费,把方便面一箱箱地往屋里搬。天道酬勤,渐渐地,钢材销售业绩开始有了起色,收获到她人生中的第一桶金。

在天津工作两年后,苏秦迎来了人生的又一个转折点,四川中光防雷公司——这家在防雷设备制造业中颇负盛名的企业向她敞开了大门。于是,她回到了成都,跨入了一个全新的行业,一切又要从头开始学习。苏秦最先从产品销售做起,之后逐渐地开始学习工程设计和工程施工等。

2002年,苏秦迎来了自己职业生涯的第三个重大转折,她离开了原单位,进入成都金亿房地产开发有限公司任副总经理,按苏秦的话来说,那五年是她学习最多,成长最快的五年。在这段时间里,她从对房地产行业丝毫不懂的门外汉,变成了对房产经营、销售、策划都能驾轻就熟的行家里手。

如今,身兼华瀚融创投资管理有限公司董事长的苏秦,带领来自全中国十几所

管理博士生。

如今,身兼华瀚融创投资管理有限公司董事长的苏秦,带领来自全中国十几所